



Priopćenje za javnost - 250/03/2021

Prilagodba i proširenje Uredbe o zaštiti od korone - Sjeverna Rajna-Vestfalija objedinjuje kontrolu kočenja u slučaju opasnosti s jačanjem strategije ispitivanja

Ministar Laumann: U slučaju difuzne infekcije, možemo se učinkovitije boriti protiv virusa

26.03.2021
Strana 1 od 6
Ured za javnost državne kancelarije

40213 Düsseldorf
presse@stk.nrw.de

Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
0211 837-1151

Telefon za građane 0211 837-1001
nrwdirekt@nrw.de

www.land.nrw

Državna Vlada obavještava:

Sjeverna Rajna-Vestfalija dosljedno provodi odluke vijećanja između Savezne Vlade i Saveznih pokrajina i u skladu s tim prilagođava Uredbu za zaštitu od Korone. Zbog 7-dnevne incidencije u cijeloj zemlji od 121,6 (od 26. ožujka 2021.), kočnica za slučaj nužde dogovorena diljem zemlje stupa na snagu i u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji: u svim županijama i gradovima bez okruga s incidencijom većom od 100, otvaranja predviđena za 8. ožujka 2021. bit će obrnuta. Međutim, zbog visoko razvijene strukture ponude za besplatne brze testove za građane Sjeverne Rajne-Vestfalije s više od 4.800 mjesta za testiranje diljem zemlje, pogođene općine imaju priliku prihvaćanje pogođenih ponuda učiniti strogo ovisnima o dnevnom negativnom testu umjesto potpunog povlačenja otvora.

Uredba stupa na snagu 29. ožujka 2021., a prvotno će se primjenjivati do 18. travnja 2021.

U pozadini sve većeg broja infekcija, korona kočnica za slučaj nužde čvrsto je usidrena u uredbi s jasnim propisima. Regionalna diferencijacija uzima u obzir sve različite vrste zaraze u gradovima i županijama:

Ako je 7-dnevna incidencija u gradu ili gradu bez županija iznad 100 novih zaraza na 100.000 stanovnika tri radna dana zaredom, primjenjuje se korona kočnica za slučaj opasnosti. Predmetna općina potom

u bliskoj konzultaciji s Ministarstvom zdravstva odlučuje između dvije opcije: strogog lockdowna s ukidanjem otvora koji su na snagu došli 8. ožujka 2021. ili opcije testiranja. Uz opciju testiranja ti se otvori mogu zadržati – ali samo za kupce, posjetitelje, korisnike s dnevnim negativnim rezultatima testiranja.

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann: "S novom verzijom uredbe, Sjeverna Rajna-Vestfalija povlači korona kočnicu u nuždi - i istovremeno otvara perspektive. Varijanta Sjeverna Rajna-Vestfalija ima dvije velike prednosti: s jedne strane, pogođeni okruzi i gradovi bez okruga mogu povući kočnicu za slučaj nužde i ponovno srušiti javni život. S druge strane, opcija testiranja djeluje kao ribarska mreža za korona infekcije. Pruža poticaj stanovništvu da se testira i istovremeno se neprepoznaju i asimptomatske infekcije koronom mogu rano otkriti i filtrirati. Jer: Svaki pozitivan brzi test dovodi do PCR testa. To nam omogućuje bolju i precizniju borbu protiv virusa, osobito u slučaju difuznih infekcija."

Ti se propisi primjenjuju i tijekom uskršnjih blagdana. "Apel ostaje: ostanite kod kuće tijekom uskršnjih blagdana, ne putujte, nastavite se pridržavati pravila AHA", kaže ministar Laumann. "Borba protiv virusa i dalje je bitna svakom pojedincu. Osim toga, savezna vlada najavila je velike količine doza cjepiva. To mi daje puno samopouzdanja. Tada također možemo promijeniti brzinu prilikom cijepljenja."

Glavne izmjene Pravilnika o zaštiti od Korone od 29. ožujka 2021. u pregledu:

	7-dnevna-incidencija <100	7-dnevna-incidencija >100 bez mogućnosti testiranja	7-dnevna-incidencija > 100 sa mogućnosti testiranja
Ograničenja kontakata	Mogući su sastanci na javnim prostorima s najviše pet osoba iz dvije kućanstva.	Susreti u javnom prostoru mogući su s najviše jednom osobom iz drugog kućanstva. Djeca do dobi od	Mogući su sastanci u javnim prostorima s najviše jednom osobom iz drugog kućanstva. Djeca do dobi

Ne računaju se djeca do 14 godina. Parovi se, bez obzira na životne uvjete, smatraju se kao jedno kućanstvo.

uključujući 14 godina, to se ne računa. Parovi se, bez obzira na životne uvjete, smatraju kućanstvom. Iznimka za uskrzne dane (od 1. do 5. travnja): ovdje se primjenjuju propisi kao i u slučaju incidencije 50-100, odnosno dva kućanstva stoje s najviše pet osoba, djeca do 14 godina ne računaju se.

uključujući 14 godina, se ne uračunava. Parovi se, bez obzira na životne uvjete, smatraju kućanstvom. Iznimka za uskrzne dane (od 1. do 5. travnja): ovdje se primjenjuju propisi kao i u slučaju incidencije 50-100, odnosno dvije kuće stoje s najviše pet osoba, djeca do 14 godina ne računaju se.

**Bibliote-
ken/Arhive
itd.**

Djelovanje je dopušteno uz strogo poštivanje pravila higijene i udaljenosti.

Djelovanje je ograničen na prikupljanje i dostavu medija i njihov povratak.

Djelovanje podliježe strogom poštivanju pravila higijene i udaljenosti. **Pristup samo s negativnim brzim testom.** Test ne smije biti stariji od 24 sata.

**Muzeji,
izložbe,
dvorci,
tvrđave,
spomen-
obilježja
itd.**

Rad muzeja, umjetničkih izložbi, galerija, dvoraca, tvrđava, spomen-obilježja i sličnih sadržaja dopušten je uz prethodnu rezervaciju termina i uz osiguranu sljedivost. Broj posjetitelja koji su istovremeno prisutni u zatvorenim prostorima može biti jedna osoba na 20

Djelovanje nije dopušteno.

Rad muzeja, umjetničkih izložbi, galerija, dvoraca, spomen-obilježja i sličnih sadržaja dopušten je uz prethodnu rezervaciju termina i uz osiguranu sljedivost. Broj posjetitelja prisutnih u isto vrijeme u zatvorenim prostorima ne smije prelaziti jednu osobu na 20 četvornih metara. **Pristup samo s negativnim brzim testom.** Test

	kvadratnih metara i ne smije se premašiti.		ne smije biti stariji od 24 sata.
Zoološki vrtovi i parkovi životinja. Krajobrazni parkovi s propisima o pristupu	Rad zooloških vrtova i parkovi životinja dopušten je uz prethodnu rezervaciju termina i uz osiguranu sljedivost. Broj posjetitelja prisutnih u isto vrijeme u zatvorenim prostorima ne smije prelaziti jednu osobu na 20 četvornih metara. Vani ne postoji zahtjev za osobe dopuštene po četvornom metru.	Posjetitelji ne smiju ulaziti u zatvorene prostorije za izlaganje.	Rad zooloških vrtova i parkovi životinja dopušten je uz prethodnu rezervaciju termina i uz osiguranu sljedivost. Broj posjetitelja prisutnih u isto vrijeme u zatvorenim prostorima ne smije prelaziti jednu osobu na 20 četvornih metara. Vani ne postoji uvjet za osobe dopuštene po četvornom metru. Pristup samo s negativnim brzim testom. Test ne smije biti stariji od 24 sata.
Trgovački objekti koji nadilaze dnevne potrebe	Maloprodajna mjesto koja nisu privilegirana prodajom robe za svakodnevnu uporabu (hrana, drogerije, cvjećarnice i sl.) mogu ponuditi kupovinu termina, pod uvjetom da je broj prisutnih kupaca u isto vrijeme ograničen na jednog kupca na 40 četvornih metara.	Zabranjen je rad ne- povlaštenih trgovina.	Maloprodajna mjesta koja nisu privilegirana prodajom robe za svakodnevnu uporabu (hrana, drogerije, cvjećarnice i sl.) mogu ponuditi termin ping trgovine, pod uvjetom da je broj prisutnih kupaca istovremeno ograničen na jednog kupca na 40 četvornih metara. Obvezna je prethodna rezervacija termina i vremensko ograničenje boravka

Obavezna je prethodna rezervacija termina i vremensko ograničenje boravka.

potrebno. **Pristup samo s negativnim brzim testiranjem.**

Test ne smije biti stariji od 24 sata.

Usluge povezane s tijelom

Usluge u blizini tijela, na kojima se ne može realizirati minimalna udaljenost od 1,5 metara od kupca dopuštene su ako se poštuju higijenski zahtjevi. Ako kupac ne može nositi masku (e.B. kozmetiku za lice), potreban je dnevni negativni rezultat testa kupca i redoviti test zaposlenika.

Zabranjene su usluge bliske tijelu na kojima je zabranjena minimalna udaljenost od 1,5 metara od kupca. To se ne odnosi na medicinski potrebne usluge, frizerske usluge, nemedicine usluge njege stopala i komercijalni prijevoz putnika.

Usluge u blizini tijela na kojima se ne može uočiti minimalna udaljenost od 1,5 metara od kupca dopuštene su ako se poštuju higijenski zahtjevi. Pristup samo s negativnim brzim testom. **Test ne smije biti stariji od 24 sata.**

Daljnje uredbe u slučaju devijacija incidencije

Osim nacionalnih "mjera za kočenje u nuždi", županije i nekružni gradovi, u kojima je 7-dnevna incidencija prema dnevnim publikacijama Nacionalnog centra za zdravstvo održivo i znatno veća od vrijednosti od 100 novih zaraza na 100.000 stanovnika i iznad nacionalnog prosjeka ili gdje inače postoje posebni kritični zarazni uvjeti, nastavljaju ispitivati jesu li dodatne zaštitne mjere mimo ove uredbe nužne iz posebnih razloga mimo ove uredbe. Možete ih naručiti u dogovoru s Ministarstvom rada, zdravstva i socijalne skrbi. Županije i gradove bez županija u kojima je 7-dnevni Incidencija

prema dnevnim publikacijama Nacionalnog centra za zdravstvo održivo je i znatno ispod vrijednosti od 50 novih zaraza na 100.000 stanovnika, u dogovoru s Ministarstvom rada, zdravstva i socijalne skrbi može se glasovati o tome u kojoj mjeri se može postići smanjenje zaštitnih mjera utvrđenih ovom Uredbom.

Ostale izmjene Pravilnika o zaštiti od Korone uključuju:

- Bazeni se smiju otvoriti za trening plivanja za početnike s grupama od ne više od petero djece.
- Rad solarnih studija ponovno je dopušten – jer se usluga ne pruža od osobe do osobe i prema trenutnoj relevantnoj sudskoj pravu u Hamburgu – ako se ispoštuju higijenski zahtjevi.

Relevantni propisi bit će objavljeni kasnije tijekom dana na www.land.nrw

Ako imate bilo kojih građanskih pitanja, molimo Vas da se obratite na: Telefon 0211 855-5.

Za novinarska pitanja, obratite se uredu za javnost Ministarstva rada, zdravstva i socijalnih pitanja ,Telefon 0211 855-3118.

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne Vlade na www.land.nrw

[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)